طريقة تشغيل برنامج تورا   ( Tora ) 

1- حمل البرنامج Tora   للكمبيوتر  .

2- تظهر لك شاشة Tora . 



ثم أضغط على أي مفتاح و ليكن Enter   . 

3- تظهر لك شاشة بالخيارات التالية :

 Linear Programming أي البرمجة الخطية.

Transportation Model أي  نموذج النقل.

Network Models أي شبكات الأعمال. 

Integer Programming أي البرمجة الرقمية.

Queuing Analysis أي تحليل الصفوف.

Histogram/Forcasting أي التنبؤ .

Inventory Models أي نماذج التخزين .

أشر على الخيار الذي تريده  من خلال استخدام السهم  إلى الأعلى أو إلى الأسفل ، و في الحالة الراهنة ، اختر البرمجة الخطية ، ثم أضغط Enter  لتظهر لك على نفس الشاشة من جهة اليمين خيارين وهما :

"   " Read An Existing Data File  قراءة بيانات تم تخزينها سابقاً.

“ Enter New Problem “              
إدخال بيانات جديدة .

ثم تختار الخيار الثاني " إدخال بيانات جديدة " من خلال استخدام السهم إلى الأعلى أو إلى الأسفل ثم أضغط Enter  ، فتظهر لك شاشة جديدة. 

4- تحتوي هذه الشاشة على العناصر التالية :

“ Problem Title “ أي عنوان للمسألة ، فيتم إدخال عنوان المسألة.

“ nbr of Variables “ أي عدد المتغيرات القرارية ، فيتم إدخال عدد متغيرات المسألة القرارية.

“ nbr of Constriants “ أي عدد القيود ، فيتم إدخال عدد قيود المسألة.

ثم خانات أربع 

-------------------   Y/N

------------------   Y/N  

------------------  Y/N    

------------------   Y/N  
ضع أمام كل واحد منها حرف “ N “  أي " لا " ثم  أضغط Enter .
5- ثم تظهر لك شاشة كتابة دالة الهدف علماً بأن عدد المتغيرات القرارية سيكون كما تمت كتابته في البند "4". فلو كان عدد المتغيرات ثلاث ستظهر كالتالي :  

Obj. Function          Max/Min       X1                   X2               X3
وحيث أن :

Obj. Function           أي دالة الهدف.

Max/Min        أي تعظيم أم تخفيض .

X1                    أي المتغير القراري الأول.

X2                    أي المتغير القراري الثاني.

X3                    أي المتغير القراري الثالث.

ثم أدخل قيم معاملات دالة الهدف ونوعها  (تعظيم أم تخفيض  ) ثم  أضغط Enter   لتظهر لك شاشة قيود المسألة علماً بأن عددها سيكون كما تمت كتابته في البند " 4 ". فلو كان عدد القيود ثلاثة ستظهر كالتالي :

Constriant 1            X1                   X2              X3                   < = >                  RHS  
وحيث أن :

Constriant 1             أي القيد الأول.

X1                    أي قيمة معامل المتغير القراري  X1 في القيد الأول.

X2                     أي قيمة معامل المتغير القراري     X2  في القيد الأول.

X3                    أي قيمة معامل المتغير القراري     X3  في القيد الأول. 

< = >                    أي نوع متراجحة أو معادلة القيد.

RHS                     أي قيم الطرف الأيسر لمتراجحة أو معادلة القيد. 

ثم أدخل قيم معاملات القيود الثاني والثالث ثم أضغط F8 ليظهر لك السؤال التالي :

Do you wish to save this ( new or modified ) set of data ( y/n )?

أي هل تريد حفظ هذه البيانات ، فتختار إما نعم أو لا.

6 – ثم تظهر لك شاشة بها أربع خيارات و هي :

“ solve problem “ أي حل المسألة.

“ modify data “ أي إحداث تغيير في البيانات.

“ view data “ أي التأكد من صحة البيانات المدخلة .

“ print data “ أي طباعة البيانات. 

7- ثم اختر الخيار المناسب من خلال استخدام Enter.

8- ثم تظهر لك على نفس الشاشة بديلان وهما :

Automated Procedure  أي الطريقة الآلية.

User-guided Procedure أي الطريقة غيرالآلية ( اليدوية ).

ثم أضغط Enter لتختار البديل المناسب ( الأول )

9- ثم تظهر لك شاشة بها سبع خيارات وهم :

View solution  أي تصفح الحل.

Print solution   أي طباعة الحل.
Obtain alternative optimum  أي الحصول على حل أمثل آخر.

View optimum tableau أي تصفح جدول الحل الأمثل.

Print optimum tableau  أي طباعة جدول الحل الأمثل.

View original data أي تصفح المعلومات الأساسية.

Print original data  أي طباعة المعلومات الأساسية.

، اختر منها ما تريد من خلال استخدام Enter.   
